



**Молодой специалист Оксана Михайловна Дудочкина проводит урок информатики в школе № 39 Саранска.**

Найти постоянную работу сразу после получения образования не просто. Работодателю важен опыт, а для практики необходима работа... Выход из этого замкнутого круга есть – стажировка. Посредником и главным организатором первых шагов в профессию является Центр занятости населения Лямбирского района. Здесь организуют стажировки для молодых специалистов, дают шанс приобрести опыт работы и проявить себя в профессии.

О.М. Дудочкина, жительница села Первомайск, в этом году окончила педагогический институт им. М.Е. Евсевьева и обратилась в Лямбирский центр занятости за направлением. В школах нашего района вакансий не оказалось, и она поступила на стажировку в СОШ №39 в Саранске.

- Не так просто найти работу учителя информатики, - говорит Оксана Михайловна. - С помощью центра занятости я попала в этот замечательный коллектив. Стажировка продлится еще два месяца, а потом останусь здесь на постоянной основе. Программа стажировки полезна и для работодателя. По словам директора вышеуказанной школы А.В. Леонтьева, часто устраиваются на работу неподготовленные выпускники со слабой теоретической базой и отсутствием практики. Стажировка позволяет присмотреться к кандидату и проверить его способности. Если и вы хотите принять участие в программе стажировки, обращайтесь в Центр занятости населения района по телефону: 2-90-65.